
„OMNIBUS MATEMATYCZNY” 

Klasa III 

ZESTAW III 

Zad. 1 (3 pkt.) 

Jaka liczba powiększona o 12 daje liczbę 41, a pomniejszona 
o 15 daje liczbę 14? 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

Odpowiedź: 

                              

                              

 

Zad. 2. (4 pkt.) 

W sklepie Pani Słodyczalskiej jeden lizak kosztuje 1,50 zł. 
Na weekend sprzedawczyni obniżyła cenę o 0,50 gr. Ile 
pieniędzy zaoszczędził Łasuch kupując w niedzielę 15 lizaków? 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

Odpowiedź: 

                              

                              



Zadanie 3. / 5 pkt. 

Ogrodnik Łodyga ma 24 konewki z wodą - 5 napełnionych 
do pełna, 11 napełnionych do połowy i 8 pustych. Ogrodnik 
chce podzielić wszystkie konewki na trzy grupy z taką samą 
ilością konewek i taką samą ilością wody, jak może to uczynić?  
 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

Odpowiedź: 

                              

                              

 

*Pamiętaj, aby przedstawić pełny tok rozumowania. Sama odpowiedź nie 
wystarczy, by osiągnąć maksymalną liczbę punktów. Powodzenia! 

 

Termin nadsyłania prac: 3 października 2020 r. 

 


